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?!?!

*FENTĂ*
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Minunata petrecere de ziua mea s-a transformat 
într-o CATASTROFĂ totală! A fost ÎNGROZITOR! 
Slavă cerului că toată treaba n-a fost decât un…

COŞMAR ORIBIL ¶!!

NUUU UUU!!
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FRATE! Visul ăla a părut ATÂT de real! M-am 
trezit DISPERATĂ, m-au trecut toate apele. 

Iar acum numai gândul de a da o petrecere MĂ 
BAGĂ-N SPERIEŢI. 

E clar că sufăr de o boală foarte gravă şi  
epuizantă numită FMPA sau FOBIE MIZERABILĂ 
DE PETRECERI ANIVERSARE.

Este frica iraţională de dezastre la petreceri aniversare. 

Cred că m-am molipsit pentru prima oară la 
aniversarea de cinci ani. Invitasem la petrecere 
ÎNTREAGA grupă de la grădiniţă iar tata s-a 
îmbrăcat în clovn. 

A fost FOARTE AMUZANT! 

Până s-a apucat să aprindă lumânările de pe tort şi 
cumva, din greşeală, şi-a dat foc la partea dindărăt 
a pantalonilor bufanţi de clovn. 

Nu mă întrebaţi CUM a reuşit! 
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La început, tata a intrat în panică şi a gonit prin 
cameră strigând: „FOC! FOC!“ 

Apoi a stins repede focul AŞEZÂNDU-SE într-un 
bol imens cu punci de fructe!… 

TATĂL MEU, CLOVNUL, LUÂNDU-ŞI PORŢIA!

*PLEOSC!*
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Toţi copiii au râs şi au chiuit pentru că au crezut  
că toate astea făceau parte din spectacolul super 
amuzantului clovn. Dar eu am fost atât de supărată, 
că n-am putut nici să gust din tort.

Până în ziua de azi, mi-e o FRICĂ extremă de 
clovni. Din fericire, nu de TOŢI. Doar de CLOVNII 
care ZBIARĂ în timp ce LE ARDE FUNDUL!

Vorbesc FOARTE serios! Treaba asta practic m-a 
băgat în SPERIEŢI.

NU RÂDEŢI! NU e amuzant ¶!

Okay, poate că totuşi ESTE puţin amuzant ∞.

Dar ORIŞICÂT!

În orice caz, ziua mea e sâmbătă, pe 28 iunie, şi 
prietenele mele cele mai bune, Chloe şi Zoey, mă 
IMPLORĂ să dau un chef de proporţii.

Sunt atât de încântate, încât vin mâine la mine să 
mă ajute să planific totul.
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Din păcate, Chloe şi Zoey vor fi SUPER dezamăgite 
când o să le dau vestea proastă că m-am răzgândit. 
Din cauza visului ăluia înfricoşător, îmi fac griji 
că, dacă până şi CEL MAI MIC lucru merge prost, 
ziua mea de naştere s-ar putea transforma într-un 
DEZASTRU absolut.

Hei, mi-ar plăcea LA NEBUNIE să fiu drăguţa şi 
populara PRINŢESĂ a PETRECERII.

Dar, pe bune! Pe CINE păcălesc?!

VIAŢA mea NU e de poveste.

Iar eu NU sunt Cenuşăreasa.

Scuze! Dar dacă aş tuli-o în mod dramatic de 
la balul regal, la miezul nopţii, îmbrăcată într-o 
rochie fermecată şi fermecătoare şi mi-aş pierde 
frumosul pantofior de sticlă, aş călca fix într-un 
RAHAT DE CÂINE!

¶!!
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JOI, 5 IUNIE

ÎNCĂ sunt dată peste cap de coşmarul ăla, care 
îmi tot rulează în minte ca un film prost. Eram 
acoperită din cap până-n picioare de atâta glazură, 
că mă simţeam ca o brioşă UMANĂ ¶!

Aşa că azi am de gând să le anunţ pe Chloe şi Zoey 
că m-am hotărât să NU dau petrecere de ziua mea.

La câte lucruri ar putea merge PROST, chiar nu 
merită riscul. Sper ca prietenele mele să înţeleagă 
şi să îmi fie alături.

Au ajuns la mine înfierbântate nevoie mare, cu un teanc 
IMENS de cărţi şi reviste despre PLANIFICAREA 
PETRECERILOR. Minunat ¶!

Am fost însă complet şocată când au strigat 
„SURPRIZĂĂ!“ şi mi-au dat un exemplar dintr-un 
bestseller nou-nouţ.

Nu-mi venea SĂ-MI CRED ochilor şi pur şi simplu 
mă holbam la el complet ULUITĂ!…
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Era un ghid de planificare a petrecerilor bazat pe 
emisiunea mea preferată, Viaţa mea nesărată de 
bogătaşă! Chloe şi Zoey mi-au spus că e un cadou în 
anticiparea zilei mele de naştere, pe care aş putea 
să-l folosesc ca să-mi planific petrecerea.

Şi să vezi chestie! Au comandat şi o pizza mare de 
la QUEASY CHEESY (ceea ce e de bine, pentru că 
toate GRIJILE alea intense legate de petrecere 
mi-au făcut o POFTĂ DE MÂNCARE teribilă)!

Era destul de clar că prietenele mele îşi luau FOARTE 
în serios atribuţiile de planificare a petrecerii ¶!

p pL LAN E ER RCT E I I
U
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Am dat fuga la etaj şi ne-am trântit la mine-n pat...

CHLOE, ZOEY ŞI CU MINE ÎNDOPÂNDU-NE CU 
PIZZA ŞI CITIND CĂRŢI ŞI REVISTE DESPRE 

PLANIFICAREA PETRECERILOR!
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Cu toate că apreciam eforturile lor, până la urmă mi-am luat 
inima-n dinţi să le dau vestea proastă. „Fetelor, vă sunt foarte 
recunoscătoare că mă ajutaţi să planific un mare chef de ziua 
mea. Dar, sinceră să fiu, aş fi absolut fericită dacă mi-aş 
petrece ziua doar cu voi, în curtea din spatele casei, încercând 
să nu ne înecăm cu hamburgerii arşi ai tatei“, am glumit. 

„Nikki, ce idee GROZAVĂ!“ a exclamat Zoey. „Uite! 
Cartea Viaţa mea nesărată de bogătaşă! Planul 
petrecerii are instrucţiuni pentru o PETRECERE în aer 
liber la grătar.“ Apoi mi-a arătat pagina cu pricina...“

DĂ O SUPER PETRECERE ÎN AER LIBER CU 50 DE PRIETENI!
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„Îţi sugerează chiar şi un foc de tabără la miezul 
nopţii!“ a spus Chloe. „Doamne! O să fie AŞA DE 
ROMANTIC, nu?! Pentru ŞTII TU CINE...!“ Apoi s-a 
apucat să scoată zgomote prosteşti ca de pupici. 

Îmi cam venea s-o PLESNESC. Dar nu am făcut-o. „Sună 
foarte ăăăm... interesant. Ce-ar fi să dăm o petrecere în 
pijamale, doar noi TREI, şi să vedem nişte filme?“ am insistat. 

Chloe mi-a răsfoit cartea. „Ghici ce?! Găseşti aici şi 
petreceri în pijamale. Uite...“

VIZIONEAZĂ FILME AMUZANTE ALĂTURI DE 75 DE PRIETENI!


